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臺北市立松山高級工農職業學校110學年度第1學期 
「學校日」活動家長意見回饋統計一覽表 

 

一、 本次活動感想： 

1.您對此次「學校日」活動程序的安排感到：       

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 230 57.36% 157 39.15% 11 2.74% 2 0.50% 1 0.25% 401 
二年級 163 47.11% 164 47.40% 19 5.49% 0 0.00% 0 0.00% 346 
三年級 173 57.67% 112 37.33% 14 4.67% 1 0.33% 0 0.00% 300 
合  計 566 54.06% 433 41.36% 44 4.20% 3 0.29% 1 0.10% 1047 
                    

2-1.您對此次「學校日」活動「教學計畫與職場實習說明」感到(此項僅參加說會之家長需

填答)：[填表班級：綜職] 
滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 

合計 
年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 4 57.14% 3 42.86% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 
二年級 5 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 
三年級 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 
合  計 9 75.00% 3 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 12 

 

2-2.您對此次「學校日」活動「高三資源班學生升學管道說明會」感到 [填表班級：綜

高、 職科] 
滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 

合計 
年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 83 57.64% 54 37.50% 7 4.86% 0 0.00% 0 0.00% 144 
二年級 55 47.83% 49 42.61% 11 9.57% 0 0.00% 0 0.00% 115 
三年級 109 56.19% 76 39.18% 8 4.12% 1 0.52% 0 0.00% 194 
合  計 247 54.53% 179 39.51% 26 5.74% 1 0.22% 0 0.00% 453 

           

3-1.您對此次「學校日」活動「綜合高中說明」感到(此項僅參加說會之家長需填答)：  

[填表班級：綜高] 
滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 

合計 
年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 22 55.00% 13 32.50% 3 7.50% 1 2.50% 1 2.50% 40 
二年級 25 58.14% 16 37.21% 2 4.65% 0 0.00% 0 0.00% 43 
三年級 18 46.15% 18 46.15% 3 7.69% 0 0.00% 0 0.00% 39 
合  計 65 53.28% 47 38.52% 8 6.56% 1 0.82% 1 0.82% 122 

   

附件三 



 
 

3-2. 您對此次「學校日」活動「科務說明、專業科目教師教學計畫說明」感到：[填表班

級：職科] 
滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 

合計 
年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 181 51.13% 154 43.50% 19 5.37% 0 0.00% 0 0.00% 354 
二年級 110 38.33% 143 49.83% 29 10.10% 2 0.70% 3 1.05% 287 
三年級 133 55.65% 94 39.33% 11 4.60% 1 0.42% 0 0.00% 239 
合  計 424 48% 391 44% 59 6.7% 3 0.34% 3 0.34% 880 

     

4.您對此次「學校日」活動「班級經營及班務說明」感到：  

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 255 64.72% 128 32.49% 9 2.28% 1 0.25% 1 0.25% 394 
二年級 192 56.30% 137 40.18% 12 3.52% 0 0.00% 0 0.00% 341 
三年級 198 66.00% 95 31.67% 7 2.33% 0 0.00% 0 0.00% 300 
合 計 645 62.32% 360 34.78% 28 2.71% 1 0.10% 1 0.10% 1035 

 

5.對此次「學校日」網站所提供的檔案以及資料感到： 
  

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 218 54.36% 166 41.40% 16 3.99% 0 0.00% 1 0.25% 401 
二年級 153 44.22% 168 48.55% 24 6.94% 0 0.00% 1 0.29% 346 
三年級 182 60.67% 109 36.33% 8 2.67% 1 0.33% 0 0.00% 300 
合  計 553 52.82% 443 42.31% 48 4.58% 1 0.10% 2 0.19% 1047 

 

6.您認為透過「學校日」活動對增進您對學校辦學理念的溝通與了解： 
 

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 220 54.86% 169 42.14% 9 2.24% 3 0.75% 0 0.00% 401 
二年級 154 44.51% 170 49.13% 20 5.78% 2 0.58% 0 0.00% 346 
三年級 155 51.67% 135 45.00% 8 2.67% 2 0.67% 0 0.00% 300 
合  計 529 50.53% 474 45.27% 37 3.53% 7 0.67% 0 0.00% 1047 

 

7.您認為透過「學校日」活動對增進親師間的溝通與合作： 
 

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一年級 249 62.09% 144 35.91% 6 1.50% 1 0.25% 1 0.25% 401 
二年級 186 53.76% 151 43.64% 9 2.60% 0 0.00% 0 0.00% 346 
三年級 173 57.67% 120 40.00% 7 2.33% 0 0.00% 0 0.00% 300 
合  計 608 58.07% 415 39.64% 22 2.10% 1 0.10% 1 0.10% 1047 



 
 

二、您對本次「學校日」活動的其他建議： 

項目 家  長  反  映  內  容 班 級 

正 

 

向 

 

肯 

 

定 

1.老師講解的非常清楚，謝謝老師！ 電一智 

2.很期待可以去學校參加家長會 電一智 

3.張老師非常用心喔！！！謝謝張老師！！！ 電一仁 

4.疫情期間，這樣的學校日，非常特別。 電一仁 

5.很良好的溝通，謝謝 子二智 

6.內容準備非常完善  謝謝導師您的細心解說 子二仁 

7.感覺不錯 加二仁 

8.學校很有心在疫情下安排線上學校日 加二仁 

9.Good quality for Google meet 子三智 

10.感恩的心 ～感謝有松農 ，及所有師長們對孩子們的用心耐心指導 。 子三仁 

11.老師說明得很清楚，家長詢問的問題也對其他家長很有幫助 資一智 

12.線上視訊真方便，資料也容易取得，讚 資一勇 

13.謝謝學校建構這麼棒的平台，謝謝老師們辛苦了！ 資一勇 

14.感謝老師們的用心 資二勇 

15.感謝學校的安排，讓家長有機會了解更多的資訊 資三勇 

16.老師準備的資料很清楚明確的解決家長的疑問 資三勇 

17.以視訊方式進行，可省去交通之往返，有效益及效率。 機二仁 

18.感謝😇學校各位師長的協助😇祝福您😇中秋節快樂😇健康平安 機二仁 

19.辦的很棒！！老師非常用心準備！ 機三仁 

20.新的體驗 還不錯 機三仁 

21.班導很認真 機三仁 

22.如日後解封，盼有機會參加校慶活動，再回我的母校工農走走 汽一仁 

23.很好，講解很清楚 汽一仁 

24.很棒 汽一仁 

25.雖然這次的線上視訊是因為疫情的關係，但我覺得可以考慮以後用這種

方式，讓家住較遠的家長不需舟車勞頓的到校。 

化一智 

26.第一次線上家長家長日，很棒！ 化一智 

27.希望以後也都用線上的方式舉辦 化一仁 

28.很棒的交流 化二仁 

29.老師辛苦了，疫情下各方面活動都很困難 化二仁 

30.班級導師對於學生班規制定很用心，希望學生們能跟老師好好配合，也

謝謝老師的指導。 

園一智 

31.疫情下老師都辛苦了 園二智 

32.學校日用以線上方式,節省家長時間,也很便利! 園二仁 



 
 

33.感謝疫情期間師長們的辛苦付出.感恩 園三智 

34.這次因疫情關係，辛苦老師缐上座談會更感謝老師您付出 園三仁 

35.對於沒參加視訊的家長也給予完整資料的資源 園三仁 

36.松農學校日辦得很豐富，用心值得鼓勵，感謝! 加一智 

37.建議以後都採線上辦理，這對家長來說也非常方便 加三仁 

38.辦得很好👍沒有其他建議，謝謝！ 綜高101 

39.線上家長會的安排非常好、安全又有效率！請多多採用！ 綜高202 

40.線上親師交流，家長的出席率很高， 互動詢問也很熱絡， 希望下學期

也能舉辦線上家長日。 

綜高202 

41.松山工農👍校長，主任，組長，老師，學生，家長👍👍👍 綜高203 

42.老師講解的非常清楚，謝謝老師！ 綜高203 

43.很期待可以去學校參加家長會 綜高203 

44.張老師非常用心喔！！！謝謝張老師！！！ 綜高303 

45.疫情期間，這樣的學校日，非常特別。 綜高304 

 

 

 
項

目 
家 長 反 映 內 容 班 級 相關單位 相關單位回應內容 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

相 

關 

之 

建 

議 

1 

多利用線上活動，可增加家長

參與度 

學校之後若有辦理一些演說

會，可以比照此線上會議模

式，在時間上會較方便 

綜高101 

園一智 

輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，活動的辦理將

依會議的目的以及當年度的教育政策進行

規劃，感謝您的建議，您的意見將做為明

年辦理活動的重要參考依據。 

學務處 
感謝家長建議，往後辦理相關活動會依照

防疫指引進行調整。 

教務處 
感謝家長熱心參與及建議，將視當年度情

形，納入次學年度學校日籌備會議討論。 

實習處 

很好的建議。線上會議模式將視防疫指

引，列入有需要家長參與之會議、演說會

等活動辦理方案。 



 
 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

相 

關 

之 

建 

議 

2 

如果要求用google meet 參

加，那可以直接給會議代碼，

不要那麼麻煩去看學校網頁，

下載連結檔案，再去點選班級

碼，我用平板，手機都打不

開，又沒代碼可以直接連結，

孩子在旁邊急得滿頭汗，你

說，你們到底是要折騰誰啊？

最後只好開電腦連上去，結果

卻一直等不到同意… 

綜高102 

輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，您的意見將做

為明年辦理活動的重要參考依據。因疫情

考量本學期第一次以線上方式辦理，對學

校以及家長都是新的嘗試，有些考慮不周

全的部分還請家長見諒。明年度的活動將

依當年度的教育政策作為規劃方向，感謝

您的建議，您的意見將做為明年辦理活動

的重要參考依據。 

 

 

 

3 

因為不曾用過連線軟體，使用

上很生疏，希望校方可以事前

提供使用何種連線軟體和使用

方法！謝謝！ 

綜高202 

4 

因為提供的連結有錯誤。所以

一直無法連上。建議日後若有

線上活動，是否能夠提供一個

可以及時反應問題的管道以免

造成困擾。 

園一智 

5 

可惜是線上的形式，加上網路

也不是那麼流暢，的確影響了

老師與家長的互動性，相對的

提問的意願也較少！ 

機三仁 

6 網路再加強 加二仁 

7 
建議有錄影可以回看 我晚上

值班 錯過很多段落 
機三仁 

輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，有關說明會的

影片與簡報、各科教學進度安排、班級經

營計畫書等皆已放在學校網站之學校日專

區，明年度在資料的規劃與宣導上會再多

加說明，您的意見將做為明年辦理活動的

重要參考依據。  

8 
希望有留底紙本資料供來不及

聽課或如何上網看 
加一仁 

9 可以給我們解說資料 汽一仁 

10 

有些排程時間比較趕，解說就

比較沒辦法說的詳細。希望會

後可提供資料下載，謝謝老師 

汽一仁 

11 

家長日簡報（含專業科目）相

關資料提早公布於網路供參，

俾先閱讀，有助提升理解及討

論 

子三智 

12 

綜合高中說明時間安排比較

短，老師沒辦法詳細說明科任

老師說明時間可以再充裕些 

綜高101 

資一智 

教務處 

感謝家長熱心參與及建議，本次因疫情影

響，未能以實體方式說明，敬請見諒，爾

後將視當年度情形，納入次學年度學校日

籌備會議討論。 

輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，您的意見將做

為明年辦理活動的重要參考依據。時間的

安排將列入未來辦理流程考量。  



 
 

13 

專業科目活動未按照表定 

科務說明、專業科目教師教學

計畫說明: 

程序表是7時開始,但我登入

時,已經開始且7時10幾分就結

束，個人尚未進入狀況,理解

說明或提問,不知前面是否有

提前開始(不確定,也許是錯

覺),還是有沒聽到的,,所以印

象不深，建議可提供會議側

錄,提供沒聽到或沒聽清楚的

家長參考,謝謝 

資三仁 

資三智 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

實習處 

謝謝家長的建議，家長意見中有不明科務

問題及科專業科目教學計畫等，均可於本

校網站學校日活動專頁中查詢，如尚有不

明情形，亦可透過向各班導師、科任課教

師及各科主任詢問。 

輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，您的意見將做

為明年辦理活動的重要參考依據。關於活

動未按表定的狀況，明年將列入評估。造

成您的不便，敬請見諒。 

14 

家長日的時間可以排在假日或

稍晚一點的時間，下班到家來

不及聽到早些時候的說明 

子二仁 

輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，您的意見將做

為明年辦理活動的重要參考依據。因本學

期以線上方式辦理，在活動的規劃上不宜

過於繁複，以致時間安排較為緊湊，明年

度時間的安排將列入未來辦理流程考量。 

15 
因疫情關係學校日改成線上交

流，感覺時間比較匆促。 
機一智 

16 
時間太緊湊 尤其是從科轉換

到班級 
化一仁 

17 

兩兩會議之間沒有緩衝時間，

會漏聽訊息，希望可以有5分

鐘左右的轉換 

化二仁 

18 

希望科務說明不要排同一天，

因為跟本就來不及瞭解就要去

跟班導視訊了 

加一仁 

19 時間稍為緊湊了點 機二智 

20 
希望能有更多時間詢問專業科

的問題 
機二仁 

21 
科主任的報告與班導師的會議

時時間 07:20-07；35有重疊 
加二仁 

22 無.似乎無任何幫助,草草結束 綜高103 

23 若能避開連假會更好 綜高303 

輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，您的意見將做

為明年辦理活動時的重要參考依據。關於

辦理時間的規劃，按規定學校日應於開學

3周內辦理，然因中秋連假導致周六要補

課，為減少對家長的影響只好安排在連假

前的周五晚上，未來辦理時間將盡力考慮

多數家長們的需求，造成家長困擾，敬請

見諒。 

24 
如果時間允許，希望每月能有

一次 
化一仁 

感謝家長熱心參與及建議，本校家長日的

規劃，上學期辦理學校日活動，下學期辦

理親師座談會。若家長對學校有任何意

見，歡迎透過導師或家長會委員向學校反

應，謝謝您的建議。 

25 

對於高一的學生、家長而言，

初來乍到的適應順利與否，就

是依靠老師的說明與協助，可

以再主動些 

電一仁 學務處 感謝家長建議，會再與導師進行溝通。 



 
 

26 
教學計劃中，部分科目資料無

法查看 
機二仁 

教務處 

已通知汽二智班任課教師補上傳教學計畫

表。本次因疫情影響，未辦理任課教師實

體教學說明，敬請見諒。 27 
沒有其他科目老師說明教學方

式，略嫌可惜 
化二智 

28 新科主任沒介紹經營模式 園二仁 實習處 
謝謝家長的建議，您的意見已轉達請園藝

科主任於科網頁補充敘明。 

29 
家長若有個別問題，可於活動

結束後再予以處理 
機一仁 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，您的意見將做

為明年辦理活動時的重要參考依據。 

30 
希望有機會可以參觀電機科實

習工廠 
電二智 實習處 

謝謝家長的建議，參觀電機科實習工場意

見，錄案請電機科於下個實體學校日活動

或其它適當開放參觀實習工場時間，邀請

家長參觀。 

31 
還是喜歡實際在班上開會比較

有溫度 
機二仁 

輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，因疫情考量本

學期第一次以線上方式辦理，明年度的活

動將依當年度的教育政策作為規劃方向，

也期待能與家長有直接互動的機會。 

32 如果以後可以希望實體參加 電一智 

33 
線上說明時間有限，希望以後

能有機會跟老師面對面交談。 
綜高202 

34 還是要面對面溝通比較好 電三仁 

35 希望趕快恢復正常 園二智 

36 

線上親師交流，家長的出席率

很高， 互動詢問也很熱絡， 

希望下學期也能舉辦線上家長

日 

綜高202 學務處 
感謝家長本次的參與，下學期會依照防疫

指引進行調整，感謝家長的建議唷!! 

37 

簡報檔若單一頁面涵蓋太多內

容，可以再用幾個頁面分拆說

明，才不至於文字或圖說太小

不易觀看。感謝🙏 

園三智 
教務處 

實習處 

感謝家長提供改善建議，錄案請各科及班

導師於辦理下個學校日活動改善。 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

無 

關 

之 

建 

議 

1 
學生證換發速度太慢可否加快

時程，他校已經核發下來 
電一智 教務處 學生證已轉發新生，感謝家長建議。 

2 希望重新檢討增加午休時間 資二勇 學務處 
感謝家長意見，針對午休時間部分會再召

開相關會議進行討論。 

3 
未來英文是很重要的，希望學

校能對英文科目多多加強 
資二智 教務處 

感謝家長提供改善建議，將轉達英語科教

學研究會研議納入教學，惟課程內容需按

照課程綱要進行。 

4 
請學校以後排課不要把數學課

排在體育課後面（連在一起） 
機二智 教務處 

感謝家長提供改善建議，納入次學年度班

級課表之排課考量，課程排課需視各科目

總體考量，非以單科目考量。 

5 
請教務處可以事先規劃並說

明，假如學生在9/28打BNT疫
化一仁 教務處 

學生請疫苗假係基於疫苗接種擔心身體不

適之預防性請假，或接種後身體不適而需



 
 

苗後請「疫苗假」，而當時班

上未必所有同學請假，則請假

同學的「學習方式」及「成績

計算方式」如何處理 

休息，則請假同學之學習方式比照病假方

式處理，成績計算方式則依據請假規定及

本校學生習評量補充規定辦理。 

6 

(1)數學段考請出簡單一點 

(2)學習檔案化學老師還未認

證 

化二仁 教務處 

數學科試題比重將通知數學科教學研究會

參閱，本校學生學習歷程檔案學認證依規

定應於110年9月30日前完成，本校已於

110年9月30日前認證完畢。 

7 

為什麼升高二的暑假沒有任何

課程，松農為何沒有私人企業

經營學校的企圖與願景？ 

綜高202 教務處 

110年度暑假因為疫情影響，未開設暑期

實體課程，僅辦理高二升高三學生開設暑

期線上課業輔導課程。 

8 
建議學校儘快加速置換四樓教

室之冷氣 
加三智 總務處 

感謝家長的建議，學校於本學期全面換新

教室冷氣設備，日前因考量學校頂樓教室

西曬問題，調整頂樓教室冷氣噸數由7Kw

變更8Kw，後續已經教育局核准。總務處

亦於10 /30完成致知樓4樓教室冷氣施

作。校內教室冷氣已全數更新完畢。 

9 
孩子有不清楚的麻煩老師幫提

醒 
機三智 

學務處

(導師) 
會再轉達該班導師進行協助。 

10 

建議學校是否能跟固定廠商合

作，或是用統餐的方式，讓學

生在疫情期間有更多選擇，不

至於因吃膩學校的餐而選擇泡

麵、餅乾 

綜高201 員生社 

感謝家長熱心參與及建議，員生社本有固

定廠商以及多種熱食提供，請同學多加利

用。 

11 
有關基本電學老師上課狀況的

相關意見與建議 
資一勇 

教務處 

實習處 

有關基本電學教師教學情形，教務處已邀

集資訊科教師群協助檢視該師之教學行

為，由資訊科資深教師輔導該師之教學行

為及教學技巧，並規劃入班進行教學行為

觀察及後續教學輔導。 

12 

有關力學老師上課情形的相關

意見與建議： 

(1)開學以來，有很多人聽不

懂，力學老師教第一章，但卻

教第六章公式，跳來跳去，希

望老師循序漸進。 

(2)一年級實習課，老師因不

會3D繪圖軟體，一直跟學生一

齊上課，未曾教學，也不能解

答孩子的問題。 

(3)5月17日上線上課時，老師

也幾乎都沒有上線上課。 

機二仁 
教務處 

實習處 

教務處已與機械科及該老師聯繫，請老師

於教學時，說明延伸內容的課本頁次，以

及延伸的必要性。一年級實習課程為2D繪

圖軟體，3D為實習課程之補充教學內容。

另依據「臺北市中等學校因應新冠肺炎第

三級警戒停課不停學注意事項」，停課期

間，教師可以採同步、非同步方式上課，

非同步方式上課應與學生充分溝通。有關

爾後課程規劃，業請機械科就二年級下學

期課程與師資進行通盤考量。 

13 

有關丙檢的報名、教學狀況以

及報名的相關問題： 

(1)教學方向有誤、未及時導

正：一年級電繪課時，老師跳

機二仁 實習處 

謝謝家長的建議，經查「電腦輔助機械設

計製圖」丙檢試題規定，並無嚴格規定只

能限用什麼2D或3D軟體完成。又查老師

109學年上、下學期各配排授課機一仁



 
 

過2D直接使用3D軟體，未能在

課堂上協助教學，未能注意孩

子學習效果，及時修正，課程

也未能教完。過程中，學校似

乎沒有任何監督機制，沒有人

巡堂，沒人檢驗教學品質，沒

人負責，成績創歷年新低，通

過率不到30%。 

(2)如何讓＂電腦輔助繪圖＂

及＂機械加工＂丙檢能發揮歷

年水準？ 

「機械製圖實習」3節課，均已按其該課

表時間授課，並無「未能在課堂上教

學，…」等等情形。 

其它意見，錄案將請機械科列入教學研究

會討論議案辦理。 

14 

希望由科裡統一電繪丙檢報

名： 

剛才科務會議，科主任說＂電

繪＂部分還是要孩子與家長自

行報名，科裡只是協助填寫報

名表，我覺得很不合理，我以

為報名費，應該由學校負擔。 

機二仁 實習處 

謝謝家長的建議，丙檢報名作業部份，還

是須依照丙檢即測即評及發證辦理單位受

理報名方式辦理。 

15 對科主任回覆問題的不滿意 機二仁 實習處 
謝謝家長的建議，您的意見已請機械科列

入教學研究會討論議案辦理。 

16 

更換機二仁教室投影機： 

該機器時常故障，嚴重影響老

師上課品質，煩請學校修繕，

以維護學生受教權。 

機二仁 教務處 
機二仁班教室投影機已於110年9月30日前

完成修繕，感謝家長提供改善建議。 
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(1)我們希望理性的維持一個

良好的學習環境跟品質  

(2)希望學校能重視學校日中

家長所提出的問題或建議，並

給予積極的協助 

(3)希望學校能聽到家長的聲

音 

(4)辛苦了，謝謝學校的努

力，也希望學校能重視家長們

提出的問題，確實了解問題所

在，並於最短時間具體解決，

避免小問題變成大問題，正

向、誠懇面對問題，才會有更

大的進步及良好的形象，謝

謝！！ 

希望學校能重視學校日中家長

所提出的問題或建議，並給予

積極的協助 

機二仁 
教務處 

實習處 

教務處已與機械科聯繫，有關機械科師

資、授課部分請在科教學研究會充分說

明，另有關機二仁班課程，請機械科就二

年級下學期課程與師資進行通盤考量。 

 



 

臺北市立松山高級工農職業學校111學年度第1學期 
「學校日」活動家長意見回饋統計一覽表 

 

一、本次活動感想： 
1.您對此次「學校日」活動程序的安排感到：[填表班級：全校] 

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 合

計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比  

一 112 59.26% 72 38.10% 5 2.65% 0 0.00% 0 0.00% 189 

二 62 53.91% 50 43.48% 3 2.61% 0 0.00% 0 0.00% 115 

三 50 51.02% 44 44.90% 4 4.08% 0 0.00% 0 0.00% 98 

合計 224 55.72% 166 41.29% 12 2.99% 0 0.00% 0 0.00% 402 

                    

2-1.您對此次「學校日」活動「教學計畫與職場實習說明」感到: [填表班級：綜職(餐

服)] 
滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 合

計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比  

一 3 60.00% 2 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5 

二 1 33.33% 2 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 

三 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 

合計 5 55.56% 4 44.44% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 

 

2-2.您對此次「學校日」活動「高一家長學習歷程檔案說明會」感到: [填表班級：職

科、綜高] 
滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 合

計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比  

一 98 57.65% 69 40.59% 3 1.76% 0 0.00% 0 0.00% 170 

二 34 69.39% 13 26.53% 2 4.08% 0 0.00% 0 0.00% 49 

三 15 46.88% 14 43.75% 3 9.38% 0 0.00% 0 0.00% 32 

合計 147 58.57% 96 38.25% 8 3.19% 0 0.00% 0 0.00% 251 

           

3-1您對此次「學校日」活動「高三學生升學管道說明會」感到: [填表班級：職科] 

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 合

計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比  

一 75 44.38% 49 28.99% 41 24.26% 0 0.00% 4 2.37% 169 

二 31 33.33% 41 44.09% 21 22.58% 0 0.00% 0 0.00% 93 

三 38 43.18% 40 45.45% 10 11.36% 0 0.00% 0 0.00% 88 

合計 144 41.14% 130 37.14% 72 20.57% 0 0.00% 4 1.14% 350 

   

 



 

3-2您對此次「學校日」活動「高三大學多元入學說明會」感到: [填表班級：綜高]   

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比  

一 5 33.33% 3 20.00% 7 46.67% 0 0.00% 0 0.00% 15 

二 9 47.37% 5 26.32% 4 21.05% 0 0.00% 1 5.26% 19 

三 3 33.33% 6 66.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 9 

合計 17 39.53% 14 32.56% 11 25.58% 0 0.00% 1 2.33% 43 

     

3-3您對此次「學校日」活動「綜合高中說明」感到：[填表班級：綜高]    

滿意程度 非 常 滿 意 滿    意 沒 意 見 不 滿 意 非常不滿意 合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比  

一 7 46.67% 8 53.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 15 

二 8 44.44% 10 55.56% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 18 

三 4 57.14% 3 42.86% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 

合計 19 47.50% 21 52.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 40 

 

4.您對此次「學校日」活動「班級經營及班務說明」感到：[填表班級：全校]]
幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比  

一 125 66.14% 62 32.80% 2 1.06% 0 0.00% 0 0.00% 189 

二 71 61.74% 41 35.65% 3 2.61% 0 0.00% 0 0.00% 115 

三 58 59.18% 36 36.73% 3 3.06% 1 1.02% 0 0.00% 98 

合計 254 63.18% 139 34.58% 8 1.99% 1 0.25% 0 0.00% 402 

 

5.您對此次「國英數教學計劃說明」感到：[填表班級：職科、綜高]      
幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 

合計 
年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一 92 52.27% 72 40.91% 11 6.25% 0 0.00% 1 0.57% 176 

二 49 49.00% 47 47.00% 3 3.00% 0 0.00% 1 1.00% 100 

三 38 45.24% 40 47.62% 6 7.14% 0 0.00% 0 0.00% 84 

合計 179 49.72% 159 44.17% 20 5.56% 0 0.00% 2 0.56% 360 

 

6.對此次「學校日」網站所提供的檔案以及資料感到：[填表班級：全校] 
幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 

合計 
年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一 99 52.38% 81 42.86% 9 4.76% 0 0.00% 0 0.00% 189 

二 60 52.17% 50 43.48% 5 4.35% 0 0.00% 0 0.00% 115 

三 46 46.94% 48 48.98% 4 4.08% 0 0.00% 0 0.00% 98 

合計 205 51.00% 179 44.53% 18 4.48% 0 0.00% 0 0.00% 402 

 

 



 

7.您認為透過「學校日」活動對增進您對學校辦學理念的溝通與了解：[填表班級：全校] 

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一 104 55.03% 82 43.39% 3 1.59% 0 0.00% 0 0.00% 189 

二 59 51.30% 53 46.09% 3 2.61% 0 0.00% 0 0.00% 115 

三 48 48.98% 47 47.96% 3 3.06% 0 0.00% 0 0.00% 98 

合計 211 52.49% 182 45.27% 9 2.24% 0 0.00% 0 0.00% 402 

 

8.您認為透過「學校日」活動對增進親師間的溝通與合作：[填表班級：全校] 
 

幫助程度 非常有幫助 有 幫 助 沒 意 見 沒 幫 助 非常沒幫助 
合計 

年    級 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

一 111 58.73% 74 39.15% 4 2.12% 0 0.00% 0 0.00% 189 

二 64 55.65% 49 42.61% 2 1.74% 0 0.00% 0 0.00% 115 

三 55 56.12% 42 42.86% 1 1.02% 0 0.00% 0 0.00% 98 

合計 230 57.21% 165 41.04% 7 1.74% 0 0.00% 0 0.00% 402 

 

二、您對本次學校活動日的其他建議: 
項目   家 長 反 映 內 容 班 級 

正 

向 

肯 

定 

1 感謝學校的用心 子一智 

2 學校及導師安排恰當！很高興認識老師及了解孩子

未來所學專長走向， 

參觀學校設備環境也能放心小孩未來三年在校生

活，謝謝。 

子一智 

3 下學期繼續 加二智 

4 導師準備的很用心，很棒！ 汽二智 

5 没意见，办得非常成功。 汽三智 

6 非常好 園一智 

7 非常流暢 園一智 

8 謝謝學校與老師們的說明，辛苦了！ 園一智 

9 無，謝謝老師開視訊，讓我參與 園三仁 

10 農科主任也說明教學更好，了解農區狀況 園三仁 

11 老師都很忙，很會爭取時間很有效率 資一仁 

12 好 資一勇 

13 各課老師口條清晰, 解釋清楚, 真是非常感謝~ 謝

謝 

資二仁 



 

14 教學與師資說明都有詳細。 資二仁 

15 謝謝校長的用心，建議實習課或其他時間，可多練

習考照項目，增進學生信心。 

電一智 

16 很棒！感謝學校的用心 機一智 

17 謝謝老師們辛苦了 綜高 303 

18 很好 綜二智 

 

項目  家 長 反 映 內 容 班 級 
相關 

單位 
相關單位回應內容 

  

1 

為何英文老師未出席講解本學

期教學課程內容。頁 化三智 教務處 

英文教師另有未能趕及，如有英

文課程需要了解，可請導師協助

轉達。 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

相 

關 

之 

建 

議 

2 

QR code 學校日手冊無法聯結 

機一仁 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，當天

學校日手冊 QR code 因檔案重新

公告於學校首頁以致無法連結，

請家長見諒。然學校日手冊以及

說明會等相關檔案皆已放在學校

日專區，歡迎家長自行下載運

用。 

3 

簡報檔 QRcode 下載時出現錯

誤，無法下載 

子一智 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，當天

學校日手冊 QR code 因檔案重新

公告於學校首頁以致無法連結，

請家長見諒。然學校日手冊以及

說明會等相關檔案皆已放在學校

日專區，歡迎家長自行下載運

用。 

4 

可以多找家長會志工協助 

汽三智 

輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，您的

意見將做為明年辦理活動的重要

參考依據。因疫情考量工作人員

以精簡為主，明年度將視疫情狀

況做調整安排。 

學務處 

感謝家長回饋，也非常感謝家長

熱心協助，往後有活動會多請家

長志工協助參與。 

5 

可規劃線上學校日選項 

資一勇 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，去年

度因疫情學校日以線上方式辦

理，有部分家長期待能以實體方

式進行。今年度考量各項升學說

明會的效果以及高一新生家長的

需求，以實體辦理增加互動機會

為方向，然線上辦理也是未來可

以規劃之參考方式。 



 

6 

本表單設計有誤，參加高一部

份，強迫填高三選項 

園一仁 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，因學

校日說明會有「高一學習歷程檔

案說明會」以及「高三多元入學

管道說明會」，為了解家長對各

場次說明會的滿意度，回饋單雖

將所有說明會都列上，但後面有

附註(請有參加該場次說明會之

家長填寫，無則免填)，因此沒

有參加的場次家長無須填寫回

饋。 

7 
希望早點向家長說明升學管道 

資二仁 教務處 
學校日當日行程已有安排各學生

管道說明。 

8 

希望能有更多了解農科未來的

發展 

園二智 實習處 

感謝家長熱心參與及建議，有關

「希望能有更多了解農科未來的

發展」意見，轉達給園藝科主任

知悉，及請科教師透過融入相關

課程讓學生獲得更多了解。對於

園藝科學生未來的發展(進路)，

家長也可參閱本校網站園藝科網

頁及相關未來進路等資訊。 

9 

建議改在平日晚上舉辦 

汽三智 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，有關

學校日的辦理時間，每年度都有

家長期待辦理在「平日晚上」或

「假日上午」，為符合家長之不

同需求，本年度上學期辦理在假

日上午，下學期辦理在平日晚

上，明年度將視家長需求再做整

體規劃安排。 

10 

從大同樓活動中心感覺建設不

錯、只是想參觀工廠就不知如

何前往。時間倉促到教室，教

室有點小，好像就不在像國中

有置物櫃。壁面有脫漆、是可

刷乾淨不必新穎。 
資二仁 

實習處 

感謝家長熱心參與及建議，有關

「想參觀工場不知如何前往」意

見，轉達給資訊科主任知悉，及

請科在活動前，能勻一些時間給

家長參觀工場。 

總務處 

感謝家長熱心參與及建議，學校

因自強樓教室較小，無法放置班

級個人置物櫃，僅設有放置班級

公物的櫃子。壁面脫漆的部分，

學校會再進行修繕改善。 

11 

教室地點表示要更明確 

化三智 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，您的

意見將做為明年辦理活動的重要

參考依據。 

12 

網頁找不到學校日專區學習歷

程的檔案 
機一智 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，各項

說明會的檔案皆放在學校日專區

的「升學專區」，歡迎家長自行

下載運用。 

13 

學習歷程已有提供簡報資料查

詢，希望講解時能直接濃縮重

點及著重在應注意事項說明會

綜高 201 教務處 

學習歷程為國家推行重要教育政

策，感謝家長意見。 



 

更好，謝謝。 

14 
缺少了與老師及其他家長更多

認識的時間 綜高 101 學務處 
感謝家長回饋，之後將會把家長

建議列入考量 

14 

缺少了與老師及其他家長更多

認識的時間 

綜高 101 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，您的

意見將做為明年辦理活動的重要

參考依據。因上學期學校日活動

有各項升學說明會以及各科科務

報告、教學計畫等說明，時間安

排較為緊湊，請家長見諒。 

15 

應該在校門口提供 qrcode 下

載共同活動的電子檔或是網

頁，在班級教室則提供各班老

師要説明的電子檔。 

化二智 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，您的

意見將做為明年辦理活動的重要

參考依據。 

與 

學 

校 

日 

活 

動 

無 

關 

之 

建 

議 

1 

今天去孩子們（三年級）的教

室時，坐的桌椅很老舊，桌子

的桌面還有需多坑疤，椅子也

有搖晃，不知學校是否有要更

新桌椅 
加三仁 總務處 

感謝家長熱心參與及建議，學校

規劃逐年申請經費替換學生課桌

椅，目前勤業樓和自強樓部分班

級以更換，未來會逐步汰換至致

知樓和成功樓。目前如學生桌子

桌面坑疤及椅子搖晃部分，可請

學生直接到總務處經營組進行更

換。 

2 

希望學校對於職科與綜高學生

獎勵一致，共同提升學習向心

力 
化三智 教務處 

感謝家長熱心參與及建議，如有

相關建議情事可向教務處進一步

詢問。 

3 

孩子已經高三了，即將面臨複

習各科考試的難題，希望學校

各科教學單位，能多引導或提

供孩子克服學業上的障礙、疑

惑、解答題目的時間與機會。

有良師諄諄教誨孩子必能受益

匪淺。 

感謝班導不辭辛勞全方位的教

導孩子生活上課業上的問題。

複習，是一門學問，如何複

習？很多孩子有心要讀要升

學，學校師長您不可不重視，

松山工農這幾年升學率停滯不

前，未有突破發展，發人深

省。技職教育需要您持續深耕

努力，台灣會更好，孩子會更

優秀，家長感謝您！ 

化三智 

教務處 

感謝家長熱心參與及建議，如有

相關建議情事可向教務處進一步

詢問。 

實習處 

感謝家長熱心參與及建議，有關

「過往資訊科專業科目段考成績

大多不理想，學生學習易產生挫

折感，建議試題難易度再做調

整，或是資訊科單獨本科命

題。」等意見，轉達給資訊科主

任知悉，及請科教師酌參。 

4 

可以多安排學長姐回校分享，

讓家長也可以了解，升學過

程、高中學習分享。可增進家

長與孩子之間溝通。 

可以多安排學長姐回校分享，

綜高 101 輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，輔導

室於每學年度 9月間會與各科合

作辦理校友返校座談會，藉由校

友之分享鼓勵高三學生在開學之

初即開始進行升學之準備與安



 

學習歷程、升學過程分享。讓

家長也能了解。之青老師平時

就有安排，我覺得很棒 

排，學校日當天也會辦理高三多

學管道說明會，歡迎家長參加，

也謝謝家長對學校老師的肯定。 

實習處 

感謝家長熱心參與及建議，有關

家長的意見，轉達給各科主任知

悉，及配合輔導室規劃安排學長

姐回校分享的活動，增進在校學

弟妹們，對升學進路等學習活動

的認識與成長。 

5 

班級座談會家長反映意見 

是否可以請學校安排資訊相關

的科系介紹或產業介紹? 

導師回覆：在高三會安排，如

果想高二就了解，可以請學校

提早安排。 

資二仁 

輔導室 

感謝家長熱心參與及建議，輔導

室每學年度會依據各科之需求辦

理約 4場次之科系說明會，包含

臺科大、勤益科大、宜蘭大學

等，以及多場升學輔導說明會，

並提供線上大學博 7覽會等各校

資訊。 

實習處 

感謝家長熱心參與及建議，有關

「請學校安排資訊相關的科系介

紹或產業介紹」等意見，轉達給

資訊科主任知悉，及請科教師透

過融入相關課程讓學生獲得更多

了解。對於資訊科相關科系介紹

或產業介紹，家長也可參閱本校

網站資訊科網頁，或輔導室等相

關未來進路等資訊。 

6 

班級座談會家長反映意見教室

空間不夠放置物櫃(個人)，希

望未來升讀高三時能換到較大

間教室，有置物空間。 綜高 201 總務處 

感謝家長熱心參與及建議，學校

因自強樓教室較小，無法放置班

級個人置物櫃，僅設有放置班級

公物的櫃子。高三學生教室設置

在致知樓和成功樓，教室空間較

大，目前都設有個人置物空間。 

7 

班級座談會家長反映意見畢旅

時間從週日出發，是否有其他

更好的規劃日期，同時不影響

高三準備統測，建議考慮統測

過後的時間規劃。 
資三勇 學務處 

感謝家長回饋，畢旅出發時間是

經過多次協商的結果，因為全國

各階段學校都集中在下半年進行

校外教學，故在影響最小的狀況

下才會這樣安排。原畢業旅行時

間為今年 5月，因疫情影響才延

至 11 月，如再繼續延至明年 5

月，時間會更難規劃，也與目前

高二校外教學衝突。敬請家長見

諒。 



 

8 

班級座談會家長反映意見過往

資訊科專業科目段考成績大多

不理想，學生學習易產生挫折

感，建議試題難易度再做調

整，或是資訊科單獨本科命

題。 

資三勇 實習處 

感謝家長熱心參與及建議，有關

「過往資訊科專業科目段考成績

大多不理想，學生學習易產生挫

折感，建議試題難易度再做調

整，或是資訊科單獨本科命

題。」等意見，轉達給資訊科主

任知悉，及請科教師酌參。 

 


